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Der Entkalker Modell D-35 von COMERCIAL MARSE  ist 
ohne Zweifel, die e ektivste Anlage zur Reinigung und 
Wartung ihrer Maschinen, Formen, Kalander etc.

Wartung ist nicht erforderlich, da es keine Dichtungen 
im Inneren der Pumpe gibt. Die Pumpe wurde 
hergestellt und entwickelt, damit man mit Säuren 
arbeiten kann. Daher garantieren wir eine lange 
Lebensdauer für das Gerät.

Der Entkalker D-35 ist völlig autonom.

Um den Transport zu vereinfachen, ist die Anlage mit 
Rädern ausgestattet.

OPTIONEN:

• Cub-net Säure.

COMERCIAL MARSE
maintenance of your machines and moulds in order to prevent calcium build up.

Minimum maintenance is required because there aren´t any o´rings in the pump, the pump is also 
manufactured especially to work with acids.

The unit is totally autonomous because it’s provided  
with wheels for easy movement.

OPTIONS:

• Cub-net acid.

Tartály kapacitása    / Tank capacity / Tankinhalt

Szivattyú teljesítménye   / Pump power / Pumpenleistung

Szivattyú hozama / 

Feszültség / Voltage / Spannung

Méretek / Dimensions / Abmessungen

MODELL  / MODEL / MODELLE D-35

30 lit

0.37 kw

3000 lit/h

230 – 400 / 3 / 50 hz

800 x 400 x 750 mm

MŰSZAKI PARAMÉTEREK  / TECHNICAL DATAS / TECHNISCHE DATEN

A MARSE D-35 típusú vízkőtelenítője kétségtelenül
a leghatékonyabb rendszer a gépek, szerszámok
tisztításához, karbantartásához a vízkő felhalmozódásának
megelőzése végett.

A gép karbantartási szükséglete minimális, mivel a
szivattyúban nincsenek O gyűrűk, valamint a szivattyú is 
kifejezetten savakkal való munkára készült, így garantáljuk
a készülék hosszú élettartamát.

Lehetőségek:
- Cub- net sav
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Der Entkalker Modell D-35 von COMERCIAL MARSE ist 
ohne Zweifel, die effektivste Anlage zur Reinigung und 
Wartung ihrer Maschinen, Formen, Kalander etc.

Wartung ist nicht erforderlich, da es keine Dichtungen 
im Inneren der Pumpe gibt. Die Pumpe wurde 
hergestellt und entwickelt, damit man mit Säuren 
arbeiten kann. Daher garantieren wir eine lange 
Lebensdauer für das Gerät.

Der Entkalker D-35 ist völlig autonom.

Um den Transport zu vereinfachen, ist die Anlage mit 
Rädern ausgestattet.

OPTIONEN:

• Cub-net Säure.

COMERCIAL MARSE anticalcium cleaner model D-35 is without any doubt the most efficient unit in the 
maintenance of your machines and moulds in order to prevent calcium build up.

Minimum maintenance is required because there aren´t any o´rings in the pump, the pump is also 
manufactured especially to work with acids.

The unit is totally autonomous because it’s provided 
with wheels for easy movement.

OPTIONS:

• Cub-net acid.

El desincrustador modelo D-35 de COMERCIAL MARSE es sin lugar 
a dudas el equipo más eficaz para la limpieza y manutención de 
sus máquinas, moldes, calandras, etc.

La manutención puede considerarse nula gracias a que la bomba 
esta exenta de cualquier junta en su interior, fabricada y diseñada 
para trabajar con ácidos, por ese motivo aseguramos una larga 
vida al equipo.

El desincrustador D-35 es un equipo totalmente autónomo.

Va equipado con ruedas para facilitar su transporte.

OPCIONES:

• Ácido Cub-net.

Capacidad depósito / Tank capacity / Tankinhalt

Potencia bomba / Pump power / Pumpenleistung

Caudal bomba / Pump flow / Pumpendurchfluss

Voltaje / Voltage / Spannung

Dimensiones / Dimensions / Abmessungen

MODELO / MODEL / MODELLE D-35

30 lit

0.37 kw

3000 lit/h

230 – 400 / 3 / 50 hz

800 x 400 x 750 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL DATAS / TECHNISCHE DATEN
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